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Siemens 78,9 1,4%
Arcelormittal 12,4 0,8% BMW 72,3 0,8% Fiat 4,5 1,4% Telefonica 10,1 0,7%
Axa 13,6 0,9% BNP Paribas Infineon 6,4 0,2% Thyssenkrupp 17,9 1,2%
Banco Bilbao 7,7 1,5% Commerzbank Linde 132,7 1,2% Total 38,5 0,4%
Banco Santander 6,0 0,3% Daimler 45,1 1,6% Lufthansa 15,3 1,5% Unicredit
BASF 72,9 1,7% Deutsche Bank Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- Az Essar Steel amerikai egysége bejelentette, hogy 10 évre szóló szerződést írt alá az ArcelorMittal 

amerikai leányvállalatával. A megállapodás évi 3,5 millió tonna vasérc pellet szállításáról szól. A 
nyersvasgyártás során jellemzően nem vasércet, hanem ezt a könnyebben kezelhető, kedvezőbb 
porozitású anyagot adagolják az olvasztóba. 

 
- A BNP Paribas negyedik negyedéves eredménye 33%-kal 514 millió euróra csökkent a tavalyi évhez 

képest. A várakozás 921,6 millió euró volt, vagyis nem csak a tavalyitól, hanem a várakozásoktól is 
elmaradt a tényleges adat. A bank összesen 345 millió euró értékben számolt el értékvesztést, ennek 
nagy részét a 298 millió eurós goodwill leírás adta a Banca Nazionale del Lavoro-n keresztül. A tervek 
szerint a társaság 2015-ig évi 2 milliárd euróval csökkentené a költségeket. A közeljövőben elsősorban 
Ázsiában terjeszkednének, ahol a jelenlegi 8 ezer fős alkalmazotti létszámot 1300 fővel emelnék meg. A 
vállalat vezérigazgatója az olasz rossz hitelek miatti céltartalékolást nem nevezte drámainak. A Bank Tier 
1 tőkemegfelelési mutatója 9%-ról 9,9%-ra emelkedett. A bank kockázattal súlyozott eszközállományának 
nagysága 62 milliárd euróval csökkent. 

 
- A Daimler csoporthoz tartozó Mercedes 150 millió euró értékben bocsát ki kötvényeket, melyeket a 

Moody’s A3 minősítéssel lát el. 
 
- A DZ bank a korábbi tartásról vételre módosította az Infineon részvényeinek besorolását. Közben a 

HSBC tartásról alulsúlyozásra módosította az Infineon részvényeit. 
 
- A Gartner felmérése szerint zsugorodott a mobiltelefonok értékesítése, amelyre 2009 óta nem volt példa. 

A negyedik negyedév ugyan hozta a szokásos kiugró forgalmat, de nem tudta kompenzálni a megelőző 
három negyedévet. Az okostelefonok eladása töretlenül növekszik, és az elmúlt negyedévben már 200 
millió darab eladott készülék fölött jártunk, ugyanakkor év/év alapon a növekedési dinamika csökkenést 
mutatott, ennek ellenére a tavalyi év az okostelefonok piaci részesedésének növeléséről szólt. A 
Samsung továbbra is őrzi pozícióját, sőt piaci részesedése növekszik és már megközelítette a teljes piac 
25%-át. A Nokia a harmadik negyedévben sem talált magára, piaci részesedése csökkent. Közben a 
felmérések szerint az Apple részesedése is új csúcsra tört.  

 
- A Nokia Siemens Networks a telekommunikációs szektor alacsony növekedésére számít az idei évben, 

ugyanis a szolgáltatókon egyre nagyobb a pénzügyi nyomás, ezért hálózatmegosztással, virtuális 
szolgáltatók létrehozásával próbálhatnak meg terjeszkedni a hálózatépítés helyett. Ennek ellenére 
meglátásunk szerint Európában az elkövetkező években egyre inkább előtérbe fog kerülni a gyors 
adatszolgáltatás igényének való megfelelés, ami viszont a hálózatépítési kiadások növekedését 
indukálja. 
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- Fennállása óta a legrosszabb, de még így is a vártnál jobb eredményről számolt be tegnap a PSA 

csoport, ami a Peugeot mellett a Citroen-t is magában foglalja. Az operatív szintű veszteség mértéke 
„mindössze” 576 millió euró lett, miközben az elemzői várakozás 576 millió euró volt. Az értékesítés 
árbevétele ugyanakkor elmaradt a várttól: 55,7 milliárd euró helyett 55,5 milliárd. A CDS nagysága 38 
bázisponttal 658 bps-re mérséklődött, de még így is meglehetősen magas. A bank kötvénykibocsátást 
tervez bankgarancia mellett, melyre az első negyedév során kerülhet sor. A költséglefaragás 
eredményeként tovább csökkentené a beruházásokat és a kutatás-fejlesztési költségeket is. A társaság 
pénzügyi igazgatója szerint 2013 elején áremelést hajtott végre a Peugeot, amivel a jövedelmezőséget 
legalább részben szeretnék helyreállítani, ennek azonban kissé ellentmondani látszanak a tömeges 
óriásplakát hirdetések, melyben az új modellt hirdetik meglehetősen alacsony árcédulával. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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